
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Originale N. 105 del 29/06/2006

OGGETTO 
: 

UNIONE TERRE VERDIANE. PROPOSTA NOMINATIVO DEL 
RAPPRESENTANTE DELLA GIUNTA DEL COMUNE IN SENO 
ALLA GIUNTA DELL'UNIONE. PROVVEDIMENTI.

     L'anno duemilasei, addì ventinove del mese di  giugno, alle ore  16.40, nella Sala delle 
Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Dr. Luca Laurini  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Granelli Dr.ssa Roberta

Intervengono i Signori: 

Cognome e Nome Qualifica Presenze

LAURINI Dr. Luca SINDACO SI
PUDDU Pier Paolo VICE-SINDACO SI
TESTA Gilberto ASSESSORE SI
GAMBAZZA Maria Giovanna ASSESSORE SI
TALIGNANI Carla ASSESSORE SI
GENUA Fabrizio ASSESSORE SI
VIGEVANI Maura ASSESSORE SI

   PRESENTI:    7             ASSENTI:    0

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO : UNIONE TERRE VERDIANE. PROPOSTA NOMINATIVO DEL 
RAPPRESENTANTE DELLA GIUNTA DEL COMUNE IN SENO ALLA GIUNTA 
DELL'UNIONE. PROVVEDIMENTI.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n.66 del 21/12/2005, esecutiva ai 
sensi di legge, con la quale sono stati approvati lo Statuto e lo schema di Atto costitutivo 
dell’Unione Terre Verdiane;

PRESO ATTO che:
- lo Statuto è divenuto esecutivo in data 19/02/2006, a seguito dell’ultima 
pubblicazione all’albo pretorio di ciascuno dei Comuni aderenti;
- l’Atto costitutivo è stato sottoscritto in data 20 febbraio 2006;
- l’art. 23 dello Statuto dell’Unione, ai fini della nomina della Giunta dell’Ente, assegna 
ai Comuni aderenti la facoltà di proporre un nominativo da segnalare al Presidente 
dell’Unione, scelto tra i componenti della stessa Giunta in carica, compreso il Sindaco;
- nel corso della prima seduta del Consiglio dell’Unione, il Presidente è tenuto a dare 
comunicazione dell’avvenuta costituzione della Giunta dell’Ente, della relativa formazione e 
ad esporre gli indirizzi generali di governo;

CONSIDERATO quindi che, ai sensi dell’art. 23 dello Statuto dell’Unione sovra citato 
occorre procedere alla segnalazione del nominativo del rappresentante della Giunta del 
Comune di Busseto in seno alla Giunta dell’Unione;

DATO ATTO che in data 28 e 29 Maggio 2006 si sono svolte le consultazioni elettorali per 
l'elezione del Sindaco e del Consiglio Comunale del Comune di Busseto e si rende pertanto 
necessario provvedere alla nomina del rappresentante del Comune di Busseto in seno alla 
Giunta dell'Unione ai sensi delle disposizioni legislative sopra riportate;
 
DOPO ampia discussione;

RITENUTO provvedere in merito;

DATO ATTO: 
- che il responsabile dell'Area Affari Generali Rag. Rita Mingardi , in ordine alla regolarità 
tecnica, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs 267/2000 e s.m., ha espresso il seguente parere: 
FAVOREVOLE;

VISTO il D.Lgs.vo n. 1267/2000 e s.m.;

CON VOTI  unanimi favorevoli espressi in forma palese ai sensi di legge,

D E L I B E R A

1. DI PROPORRE, per tutto quanto esposto in premessa narrativa, al Presidente dell’Unione 
Terre Verdiane il nominativo del Sindaco del Comune di Busseto, Dr.Luca Laurini, quale 
rappresentante della Giunta Comunale, in seno alla Giunta dell’Unione;

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 105   DEL 29/06/2006 2



2. DI COMUNICARE al Presidente dell’Unione quanto disposto con il presente atto;

3. DI DARE ATTO che sulla proposta della presente deliberazione è stato acquisito il parere 
prescritto dall'art. 49, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000, e s. m.

4. DI COMUNICARE il presente atto ai capigruppo consiliari, ai sensi e per gli effetti di cui 
all’art. 125 del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s.m.

Successivamente

LA GIUNTA COMUNALE

ravvisata l'urgenza di procedere in merito, considerato che alcuni Comuni aderenti all’Unione 
sono interessati dalle prossime consultazioni elettorali per il rinnovo degli organi amministrativi, 
con separata votazione, con voti                   resi in forma palese ai sensi di legge,

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. 
Lgs.vo n. 267/2000 e s. m.
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Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Dr. Luca Laurini)

 Il Segretario Comunale
 (Granelli Dr.ssa Roberta)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 4 luglio 2006 ed 
ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.
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